22:21 26/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Bat dau vao luc  Sunday, 26 November 2023, 9:42 PM
Trang thai Da xong
Két thac luc  Sunday, 26 November 2023, 10:16 PM
Thei gian thwe 34 phut 10 giay
hién
Diém 18,00/18,00
Diém 10,00 trén 10,00 (100%)

Cau hsi 1 Cho ma tran
Bung
, ' 4 -3 -3
Dat diém 1,00 P - Q
Bl P____ \Qﬁf\—j y, 1:, A=|-6 1 3 - ya gl'
S 6 4 2 - .b L{a
c6 cac tri riéng theo thir tw 1a —2, 4, 5. Ma tran P lam chéo héa A la: N b "_)
Select one:
A. 0O -1 -3\ v
P = 1 1 3
-1 -1 -2
B. 0 1 3
P = 1 1 3
-1 -1 -2
C. 0 -1 -3
P=1]11 1 3
1 1 2
D. 0O -1 -3
P=]-1 -1 -3
-1 -1 -2
0O -1 -3
The correct answer is: P = 1 1 3
-1 -1 -2

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517 1/13
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Cau hsi 2 Cho ma tran
bung

Dat diém 1,00 - 4
trén 1,00 A —
o ™ O

lam chéo hoa ma tran A thanh ma tran chéo

Ma tran A la:
Select one:
A. -3 5 -4
A= 0o -2
0 5 1
t %) -3 5 -4\ v
A= 0O 2 0
0 5 1
C -3 5 -4
A= 0 2 0
0 -5 -1
D. 3 -5 4
A=10 2
0 5 1
-3 5 —4
The correct answer is: A = 0O 2 0
0 5 1

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517
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Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Cau hdi 3 Gia st A 1a ma tran vudng clp 3 co ba vector riéng 1a (3,0, 2), (4, 1,0), (3, —2, 7) 1an lwgt rng vé&i cac tri rieng —3, 4, —4. Dat ma tran
Dung % Lq \
Pat diém 1,00 3 3 4 -l\
trén 1,00 P=10 -2 1 E O -/l a

2 7 0 2'

Chon khang dinh dung

Select one:
A. ( -3
PlAP=| o

\ 0

B. (—4
P'AP=1| o0
\ 0

G
PlAP=| o
\ 0
D. (4
PlAP=| 0

\ 0

0
-3
0

U
0

4

The correct answer is: P "' AP =

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517
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Cau hoi 4 Tap cac vector riéng ng vadi tri rieng A = —5 cda ma tran

bung

Dat diém 1,00 \_> -3 6 -8 - )

trén 1,00 A= -1 -2 4 |. A — 0
Select one:

A z=0a1,9,-7), acR)\{0}
B. x =a(6,0,—1), acR\{0}
C. z=0a(-4,1,9), acR\{0}

:a “1,1,21), acR\{0}v

The correct answer is: ¢ = a(—1,1,—1), a € R\ {0}

Cau hoi x = (—4, 3, —1) 1a vector riéng cla

Bung —]
aR - &I _5 _4 4 L
Dat diém 1,00 -
trén 1,00 A= 2 1 -2 )( 7 =
; 0 0 -1
- AN __ O

Com—

trng V@i tri riéng

Select one:
A A=0
B. A=1 ~ s
5 5= 1 ¢ AU A
ora T
The correct answer is: A = —1

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517 4/13
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Cau hoi 6
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

cau hoi
Bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Tinh da thirc dac trwng cia ma tran 7\ — /l Q &

Select one:
P(\) =

(

(A) =
. P(\) =
. P(\) =

>

P

U O w

Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

~(A+12(A+4) v :‘A LEI‘J '\/‘6{ —\ i /l_ 6
—(A=8)A+3)(A+7) ’
—(A+2)(A—-2)(A-3)
—(A=2)A=3)(A+7)

The correct answer is: P(A) = —(X + 1)2(A\+ 4)

Tinh da thirc dac treng clia ma tran

Select one:

P(\) =
. PO\ =
(
(

=—(A+92\-17) L
=—A+5)A=-BA-4)v — L, \b O w)‘l— A. o

. PO\
. P(\)

QM

—(A=3)A+6)(A+T)

~(A+2)A+7)(A+3) . P

The correct answer is: P(A) = —(A + 5)(A — 5)(A — 4)

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517
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Cau hoi 8
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Cho anh xa tuyén tinh f : R® — R3, biét

Ma tran cla f trong co' s& chinh tic Ej3 la:

Select one:

The correct answer is:

A (2
2

\ -1
B. (—1
1
\ -1
c. [0
0

\ -1

Q&

8
\ —4

2
— Il

—1
-3
1

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517
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Cau hdi 9 Cho anh xa tuyén tinh f : R® — R3 xac dinh bdi

bung

Dat diém 1,00 f(@1, 29, 23) = (23 + 322 — 371,473 + 529 — 221, —T3 + 229 — 41). /
trén 1,00

Tim ma trén cta f trong co s&

U= {ul = (=1,-3,6);up = (0,2, —3); ug = (0,1,—2)}. { L 3 B /\

Sele:tone:_ - . /{ -
T s 0 9\ PV
\ 6 -3 -2
( 0 -3 -1\v ) _ _
S 9 74 L
c. (-3 3 1

2

2 5 4 4
\—4 2 -1 -
——
D. (—1 0 0 . u —_—
0 2 1 .
\-3 -3 -2
0 =3 1
The correct answer is: 14 3 —2
-17 -17 -2

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517 7113
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cauhsi 10 Trong khéng gian vector R® cho mét co s&
bung

Pat diém 1,00 U= {u =(0;1;1),uy = (0;3;2),u3 = (—1;0;0) }
trén 1,00 ~ !I ‘\.

Tim toa d6 cta vector z = (0; 3; 3) theo co s U. ' -4 \

0
Select one:
x]U — (3:0,0)7 v A '? Q X
—3;0;0)7 k /] Z Q —

/

YNl

\

The correct answer is: [z]y = (3;0;0)7

cauhsi 11 Tim m dé cac vector sau la co sé& ctia khong gian vector R?
bung

Dat didm 1,00 (m+9 —1; 1), (3m—i—27 m — 2; 2 , ( 3m — 27; 3; 4
trén 1,00 W
Select one: m *\ -\)__ P l O

A m#9/ Am#1
B. m#9/Am# —1
Rm#9am#-1v

D m=-9Vm=1

The correct answeris: m %= —9 Am # —1

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517 8/13


admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil


22:21 26/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Cau hoi 12 Trong khéng gian vector R3, cho biét ma tran chuyén tr co s& U sang co s& V 1a

bung

Dat diém 1,00 2 1 -1

trén 1,00 Prov=| 0 4 3
-1 0 1

va toa do clia vector z dbi voi co s U 1a [z]y = (—4,0,1)T. Toa d6 cua vector x d6i véi co s& V Ia

Select one:
A [z]y =

The correct answer is: [z]y = (—9,6, —8)T

Cauhoi 13 Trong khéng gian vector R3, cho biét ma tran chuyén tir co s& U sang co sé V 1a
Bung
. 2 4 -5
Pat diem 1,00
trén 1,00 Py,y=1-1 -3 3
2 5 —6

va toa do clia vector z dbi voi co s& V 1a [z]y = (—2, —1, —2)T. Toa do cta vector  dbi voi co s& U 1a

Select one:

The correct answer is: [z]y = (2, —1,3)7T

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517 9/13



22:21 26/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

cauhsi 14 Trong khéng gian vector R3 cho hai co s&
bung

Pat diém 1,00 U= {ul =(-1,2,-2);uy = (0,-7,3);u3 = (2,1,2)}
trén 1,00

V= {v1 = (=1,-1,-1);v5 = (=3, -5, —2); vg = (3,8,1)}

Ma tran chuyén tir co sé U sang co s& V' la

Select one:
A. -1 -3 3
Prov=1| -1 -5 8
-1 -2 1
B. -1 0 2\
Py,yv=12 -7 1
2 3 2/
C. (1 -6 1)
PU—>V: 1 1 -2
\1 -1 -1/
D. -3 -7 11\ v
Prpoyv=1|-1 -2 3
-2 -5 7
-3 -7 11
The correct answeris: P,y = | -1 —-2 3
-2 -5 7

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517 10/13
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Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

cauhsi 15 Trong khéng gian vector R3 cho co s&

bung

Pat didm 1,00 U= {U1 = (—1,-7,-3);up = (0,1, -7);u3 = (0, -1, —6)}-
trén 1,00

Ma tran chuyén tir co s& U sang co sé& chinh tac E3 la

Select one:
A -1 0 O
Pyg=|-7 -1 <1
-3 -7 —6
B. -1 -39 46
Py, = 0 6 -7
0 -1 1
C. -1 0 0\ wv
Py,pg,=1-39 6 -1
46 -7 1
D. =1l =7 =g
Py,p,=|1 0 -1 -7
0 -1 -6
-1 0 0
The correct answeris: Py_,g, = | —39 6 -1
46 -7 1

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517
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cauhsi 16
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

cauhei 17
Bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Trong khéng gian vector R3 cho co s&

Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

U— {ul — (8,-6,7);up = (—9,7, —8); us = (0,3,—1)}.

Ma tran chuyén tir co s& chinh tdc F5 sang co sé U la

Select one:
A. 17 15 -1
=27 =24 2
B. 17 -9 =27
PE:HU = 15 -8 —-24
—1 1 2
8 —6 7
PEﬁU -9 7 -8
0 3 -1
8 -9 0
PEﬁU =|-6 7 3
7T -8 -1
8
The correct answer is: PE:ﬁU = —6
7

Select one:
A m= -2
B. mtuyy v
C. m=2

D. Khéongcé m

The correct answer is: m tuy y

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517

U

) _17 0)7

U = (9, 0, —2

7);

Xéac dinh m dé vectoru = (—3m — 5,10m — 1,26 — 20 m) la mot t6 hgp tuyén tinh clia cac vector:

— (1

us = (5,—3,—8).
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cauhsi 18 Xéac dinh m dé vector u = (3 — 5m, —10m — 2,10 m — 2) khong la mét t6 hgp tuyén tinh clia cac vector:
bung
Dat diém 1,00 up = (=7,-14,7); uy = (-5,-12,5); w3z =(-3,-2,8).
trén 1,00
Select one:
A m=9

B. Khéngcé m v
C. mtuyy

D m= -9

The correct answer is: Khdng co m

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1331675&cmid=250517
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